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Ata da sessão Extraordinária do sexto período Legislativo 

da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 

realizada aos (30) trinta dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezenove. 

 

PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 

1°SECRETÁRIO: Carlete Albuquerque Lima  

2°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho 

 

Aos trinta dias (30) do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, reúne-se mais uma vez a 

Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão Extraordinária às doze horas e trinta 

minutos. Além da Mesa acima mencionada se faziam presentes os Senhores Vereadores, 

CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, CLEONE TEIXEIRA 

DOS SANTOS, DEVALDO SOARES SOUZA, JOSELITO ALVES DIAS, MARINEIDE 

PEREIRA DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA e WELITON BRANDÃO DA 

SILVA. Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora 

marcada, o Presidente invoca a benção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta 

a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de 

correspondências, como não havia nenhuma correspondência a ser lida o senhor Presidente 

passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA solicitando ao primeiro secretário 

para efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 032/2019 

Dispõe sobre o reajuste geral anual dos servidores públicos efetivos do município de Pacajá 

referente ao ano de 2018 e dá outras providências. Projeto de Lei N° 30/2019 Institui a Política 

Municipal de Saneamento Básico – PMSB, aprova o Plano Municipal de Saneamento básico e 

dá outras providências. Após a leitura das matérias o senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores para versar exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, o 

senhor vereador, CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, 

CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, DEVALDO SOARES SOUZA, JOSELITO ALVES 

DIAS, MARINEIDE PEREIRA DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA e WELITON 

BRANDÃO DA SILVA. Onde todos justificam a necessidade de aprovação pelo douto 

plenário. Às treze horas o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma 

matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é 

destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 

Presidente coloca o Projeto de lei de n° 032/2019, e Projeto de Lei N° 30/2019 em votação 

de segundo turno dizendo: “aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-

se”. O vereador Adalto Soares Carvalho levanta rejeitando o Projeto de lei n° 030/2019 sendo 

aprovado pelos demais vereadores presentes.  Em seguida o senhor presidente passa a palavra 

aos vereadores para falar de assunto de livre escolha. WELITON BRANDÃO DA SILVA 

inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos presentes faz agradecimentos por 

trabalhos realizados na nossa cidade e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da 

palavra o senhor vereador CLEBES DA SILVA AGUIAR inicia seu pronunciamento 

desejando bom dia a todos presentes e versa sobre a Educação de má qualidade no Cururuí, fala 

também sobre a má qualidade da saúde na Vila Arataú e encerra seu pronunciamento. Em 

seguida faz uso da palavra o senhor vereador CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS que inicia 

seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, faz agradecimentos aos 

moradores da comunidade Chico Elias e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
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vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu pronunciamento desejando bom dia a 

todos presentes e dizendo que é de acordo a fala do colega vereador Clebes da Silva Aguiar 

quando fala sobre a má qualidade da saúde nas vilas e encerra. Em seguida faz uso da palavra o 

senhor vereador DEVALDO SOARES SOUZA inicia seu pronunciamento agradecendo a todos 

pela presença, diz que as coisas estão muito difíceis, fala sobre abordagem aos caminhoneiros 

na BR feita pelos policiais, fala sobre documento que recebeu dos Advogados onde fala que 

Policiais Militares só podem ficar na BR se tiverem convenio com DENIT, pede que os 

mesmos parem de fazer abordagens, para que não seja obrigado a fazer denúncia na 

corregedoria da Polícia em Belém e encerra seu pronunciamento.  Em seguida faz uso da 

palavra a senhora vereadora MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu pronunciamento 

desejando bom dia a todos e pede ao Executivo para que providencie iluminação pública da 

Vila Bom Jardim, e quanto a saúde da Vila está de parabéns e encerra seu pronunciamento. Em 

seguida faz uso da palavra o senhor vereador ADALTO SOARES CARVALHO inicia 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade e fala sobre pontes que precisam ser feitas no 

Rio Bandeira e versa sobre a frente da cidade dizendo que está uma vergonha e encerra. Em 

seguida faz uso da palavra a senhora vereadora CARLETE ALBUQUERQUE LIMA inicia seu 

pronunciamento versando sobre políticas públicas, sobre governo federal, e fala da sua 

preocupação em relação a Educação. Em seguida o senhor presidente agradece a presença de 

todas as pessoas na galeria e declara encerrada a presente Sessão. 

  

 Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 30 de agosto de 2019. 

 

PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

2°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 


